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                             Data 19.12.2023 

Finalizarea proiectului „V.I.D.E.O. L.I.F.E.-Calitatea imaginii de la începuturi până în 

viitor” 

         STUDIO VIDEO ART S.R.L., în calitate de Beneficiar,  anunță finalizarea proiectului „ V.I.D.E.O. 

L.I.F.E.-Calitatea imaginii de la începuturi până în viitor”, cod MySMIS 115785, finanțat prin 

Programul Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: ”Îmbunătăţirea competitivităţii 

întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiţii 2.2 : “Sprijinirea creării și extinderea 

capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor”. 

Obiectivele proiectului sunt: 

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea competitivității firmei Studio Video Art 
S.R.L. pe piața regională și națională prin mărirea bazei tehnico-materiale a societății cu utilaje și 
echipamente noi și angajarea de personal pentru extinderea capacității societății și a volumului de 
prestări servicii de producție emisiuni, transmisie live concerte și festivaluri, inchiriere spațiu 
satelit. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:  
- Mărirea bazei tehnico-materiale și de personal a societății prin dotarea cu echipamente, 

utilaje și active non corporale noi și angajarea a 2 persoane din categorii defavorizate; 

- Creșterea competitivității firmei prin participarea la târguri internaționale și certificarea de 

serviciu și de management al calității și mediului; 

- Extinderea capacității societății și a volumului de prestări servicii de producție emisiuni, 

transmisie live concerte și festivaluri, închiriere spațiu satelit. 

Rezultatele proiectului au fost acelea de a angaja 2 persoane din categorii defavorizate, de a 
achiziționa active corporale și necorporale, de a participa în calitate de expozant la un târg 
internațional și de a achiziționa 2 certificări de management/serviciu. 

Valoarea totală a proiectului este de 5.834.664,02 lei, din care valoarea contribuției din FEDR este 
de 2.859.145,14  lei. 

Impactul investiției la nivelul localității/regiunii a fost acela de a mări baza tehnico-materială și de 
personal a societății prin dotarea cu echipamente și active, angajarea a 2 persoane din categorii 
defavorizate, creșterea competitivității firmei prin participarea la târguri internaționale și 
certificarea de serviciu și de management, extinderea capacității societății și a volumului de 
prestări servicii de producție emisiuni. 
Informaţii suplimentare se pot obţine la: Alexe Dumitru, Tel: 0722272850, E-mail: 
contact@studiovideoart.ro. 

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 
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Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 


